

红地毯上,法国权力交接

爱丽舍宫辞旧迎新 萨科齐正式就职

当地时间5月16日,法国总统府爱丽舍宫铺开鲜艳的红地毯,送走老主人雅克·希拉克,迎来新总统尼古拉·萨科齐。当天上午,法国新老总统的权力交接仪式在这里隆重举行,之后,新总统萨科齐发表了自己的就职演讲。而在此前,法国总统希拉克15日晚已向法国民众发表了深情、简要的告别讲话,法国总理德维尔潘也和他一起辞职。



爱丽舍宫大厅门口,新老总统权力交接

新老总统隆重交接

当地时间16日上午11时(北京时间下午5时),萨科齐乘车抵达爱丽舍宫。

汽车缓缓停在着装严整的仪仗队方阵前,一身深色西装的萨科齐走下汽车,微笑着向门前聚集的数百名围观民众挥手致意。随后,他踏上鲜艳的红地毯,在军乐声中走进爱丽舍宫庭院。

希拉克面带微笑出现在爱丽舍宫大厅门口,新老总统在门口热烈握手并接受媒体拍照后,进入爱丽舍宫内举行单独会谈。按照惯例,希拉克将向萨科齐移交启动核武器的密码。

约10分钟后,希拉克的汽车倒着驶入爱丽舍宫庭院。

11时31分,希拉克和萨科齐再次出现在爱丽舍宫大厅门口。萨科齐沿着红地毯将希拉克送至汽车旁边,在萨科齐的注视中,在阵阵嘹亮军乐中,汽车缓缓驶出爱丽舍宫。

萨科齐发表就职演讲

11时42分,萨科齐出现在富丽堂皇的爱丽舍宫大厅。

法国政界领导人、社会各界人士、外国使节以及萨科齐的妻子和儿女分立大厅两边,法国宪法委员会主席让-路易·德勃雷面对萨科齐宣布,自今日起,“你将代表全体法国人民,成为共和国

的象征”。

萨科齐随后在一个红色封皮的证书上签字,正式成为法兰西第五共和国第六任总统。同时,爱丽舍宫外礼炮轰鸣21响,向全世界宣告,法国历史上第23位总统正式就职。

11时45分,萨科齐发表就职演说,呼吁容忍和团结,倡导改革和转变。

演讲结束后,萨科齐检阅了三军仪仗队。

下午2时左右,在由骑兵方阵、摩托车兵方阵组成的卫队护卫下,萨科齐乘车前往凯旋门,在那里点燃无名烈士墓火焰,并向戴高乐将军塑像敬献花圈。

就职当天下午,萨科齐就将执行第一项总统任务。

法新社报道说,萨科齐16日下午将飞赴德国首都柏林,与德国总理安格拉·默克尔举行会晤,当晚回到巴黎。

总理也一同辞职

在希拉克和法国民众告别的这一天,他的铁杆盟友、总理德维尔潘也一起辞职。分析人士认为,此举是给即将上任的新总统萨科齐组建新内阁铺平道路。

法国总统办公室5月15日发布新闻说,总理德维尔潘当天向总统希拉克递交了辞呈,希拉克已接受他的辞职。张春燕(中国日报)邓玉山(新华社)



萨科齐家人踏着红地毯进入爱丽舍宫

布什提名“战争沙皇”监管伊阿战事

美国总统乔治·W·布什几经寻觅和碰壁,终于于15日宣布由中将道格拉斯·卢特出任白宫新增职位“战争沙皇”。许多分析人士认为,鉴于伊拉克战争日益耗尽美国国会和公众的耐心和支持,卢特作为美军出面与各政府部门打交道的协调员,日子可能不会太好过。

专职总管 直通布什

布什15日发表声明说,卢特将出任总统助理兼负责伊拉克和阿富汗事务的总统国家安全事务副助理,媒体戏称这一职务为“战争沙皇”。

布什对卢特毫不吝惜赞誉之辞。他说:“卢特中将是非常杰出的军事领袖,了解战争和政府,知道如何完成使命。”

美联社报道说,由于五角大楼、国务院和美国政府其他部门时常在伊拉克和阿富汗事务上发生矛盾,白宫长期以来一直酝酿找到一名战争协调员,以出面在各部门之间沟通。卢特的任务就是要在美国驻伊拉克和阿富汗两地的司令官和大使提出要求后,迅速与国内各部门沟通并作出答复。

《华盛顿邮报》16日报道说,作为总统国家安全事务

副助理,卢特和他的顶头上司、总统国家安全事务助理斯蒂芬·哈德利一样拥有总统助理头衔,可以直接向布什报告。

布什这一提名还需美国参议院批准。

经历颇丰 直奔要害

现在54岁的卢特,部队经历颇丰。

他早年毕业于西点军校,1991年参加海湾战争,1998年至2000年担任美军第二骑兵团团长,随后出任参谋长联席会议主席助理。此后,他先后在美国驻德国和科索沃军队以及欧洲司令部任职。

卢特此后又出任中央司令部作战部长,监管美军在阿富汗和伊拉克的军事行动。两年多后,他于2006年9月出任联合参谋部作战部长至今,是布什增兵伊拉克计划的重要参与者。

布什说,卢特的经历已使他赢得未来同僚的“尊重和信任”。

据《华盛顿邮报》报道,卢特认为,美国在伊拉克出现的错误,就如同美国对“卡特里娜”飓风的反应一样,即效率低下、组织混乱。他还认为,非军事部门没有为美军稳定伊拉克局势提

供足够帮助。

报道说,卢特上任后,将于每天早上与前线司令和外交人员会谈,然后与哈德利一起向布什汇报,剩余时间就是与诸如国务卿康多莉扎·赖斯、国防部长罗伯特·盖茨等官员磋商解决相关问题。用哈德利的说法,就是“上午发现问题,下午就把问题解决好”。

权力不小 挑战不少

荣登高位的同时,卢特也面临诸多挑战。

法新社报道说,作为三星中将,卢特与诸多四星上将和内阁部长进行沟通的效率令人质疑。但哈德利就此表示,这“与几颗星没有关系”。盖茨也曾表示,卢特负责战争政策的制定和执行,“拥有总统赋予的权力”,可以告知有

关官员“你们需要提供这么多具有这种技能的人,总统要知道他们在哪里”。

伊战老兵组织负责人乔恩·绍尔茨说,美国早已有了一位“战争沙皇”——布什,美军现在寄希望卢特做一些布什不可能做的,即了解指挥官的想法,倾听他们希望更多外交行动而非将战事升级的呼声。

《华盛顿邮报》报道说,白宫选定卢特前,至少5名已退休的四星上将拒绝出任这一职务。退休海军将领杰克·希恩在《华盛顿邮报》上撰文指出,他拒绝接受这一职务,是因为政府似乎并没有一个全面战略。邓玉山(新华社)王辉(中国日报)

卢特在科索沃的资料照片
新华社/法新



您购商铺 我送 3重 大礼

一次性付款打95折

首付60%-80%打97折

银行按揭惊喜99折

一次性付款加送三年物业管理费

购买商铺即送车位使用权

活动详情请致电售楼中心

敬请 继续关注我噢!

86220700/
86226700